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XXXXX, 4 de Noviembre de 2021
CARGO DE LA CCAA O EL AYUNTAMIENTO

Excelentísima Señora/Señor: 
Desde CONFLUENCIA MOVIMIENTO FEMINISTA (plataforma formada por 55 organizaciones feministas de todo el Estado) y la ASOCIACIÓN XXXXX nos dirigimos a usted con el fin de solicitarle, en aras de la necesaria transparencia de toda democracia, y en cumplimiento de la legislación vigente, que nos remita una detallada relación de las partidas del presupuesto destinado a la institución que usted representa de los fondos del Pacto de Estado contra la Violencia Machista y, en concreto, y con referencia al último período financiado:
· detalle de los conceptos a los que se han destinado;
· detalle de los importes destinados y porcentaje de ejecución de cada partida hasta la fecha;
· [bookmark: _heading=h.mujmgikbk4vm]grado de cumplimiento de los objetivos planteados a partir de indicadores de evaluación previstos en el Pacto
Al ser este un dinero finalista que solo puede estar destinado a la prevención y lucha contra la Violencia Machista, es imprescindible contar con el detalle de estos datos para valorar los resultados de esta inversión pública para erradicar la lacra del terrorismo machista en nuestra sociedad.
Nuestra petición surge precisamente de la profunda preocupación que nos causa el hecho de que no se haya realizado la imperativa auditoría al respecto a cargo del Gobierno y, más específicamente, del Ministerio de Igualdad.
Con los datos recibidos de Ayuntamientos, Comunidades Autónomas e Instituciones estatales, elaboraremos y haremos público un documento que permita valorar la eficacia de esta imprescindible inversión pública e identificar sus desajustes, ante la dolorosa constatación de que la violencia contra las mujeres parece que no solo no retrocede, sino que se agrava. 
Remitan, por favor, sus respuestas a las dos direcciones siguientes:
coordinacion@movimientofeminista.org
email de la asociación que firme la carta
En espera de su pronta y positiva respuesta, reciba un cordial saludo,
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